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                    更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

2007大桥入学试题答案，独家解析！

1． 计算
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2． 填空

1．公元2007年2月份下旬有   8       天。
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2．    的分子和分母同减去  11        ，分数值为   。

[image: image16.wmf]
3．  如果是最小假分数，那么x=  7     ，如果是最小带分数，那么x=  7     。
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4．                 中最简分数有  172       个。

5．有8个球编号是①至⑧，其中有6个球一样重，另外两个球都轻1克。为了找出这两轻球，用天平称了3次。结果如下：第一次①+②比③+④重；第二次⑤+⑥比⑦+⑧轻；第三次①+③+⑤与②+④+⑧一样重．那么，两个轻球的编号是（④）（⑤）。（已改过）
【解析】第一次称量说明③④中有轻球，第二次称量说明⑤⑥中有轻球，从而③④中有一个轻球，⑤⑥中有一个轻球；第三次称量，说明⑥不是轻球，因为如果⑥是轻球，①③⑤②④⑧就只有一个轻球，两边不会一样重，从而，⑤是轻球，进而推知④是轻球。结论：这两个轻球的编号是④⑤。

6．一项工程原计划8天完成，但实际8天超量完成原来8天的20%，10天超出原10天的 20%     ？（填百分数）。

7．小明是一个小学生，他在一次考试中，取得的名次分数和他的年龄乘积为3201，他的名次

是    3   ，分数是  97       。【解析】1067=3×11×97

8．学校运来160个苹果，240个梨，640个桔子，平均分给一些老师，（每位老师分得的苹果、梨、桔子的个数分别相等），1个老师把自己分到的东西给十几名清洁工吃，一人吃一个，这个学校有老师            80名。
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9．甲比乙多甲数的    ，乙比甲少甲的        （填几分之几）。

10．小明和爸爸两人在沙漠里走，同时同向同起点走一个圆，小明一步走54厘米，爸爸一步走72厘米，一圈走下来，小明与爸爸重合的脚印有96个，这个圆的周长为  414.72  米。

【解析】[54,72]=432厘米，432×96=41472厘米=414.72米。

11．教师写了19个自然数，让小明计算它们的平均数，小明算出来8.86，老师说最后一位数错了，正确答案应是  8.84 或8.89  。
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【解析】考虑除不尽，要保留两位小数的情况。

12．如图，大圆半径=小圆直径=8cm，阴影部分的面积是    32    平方厘米。
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                         阴影部分的面积=8×8÷2=32（平方厘米）

13．某数a，从中任取2个数字，如果左边的数字比右边的数字小，则称这个数有一个正序字母zx(a)表示a的正序的个数，如zx（132）=2，zx（55341）=1，则求zx（945816723）÷5余   3    。
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14．有一个方体图形，从上往下看是       ，从侧面看是        ，拼成这个图形，最少用   9     块，最多用     16    块。（已改过）
15．一个长方体体积462立方厘米，长宽高为整数，在它的表面涂上一层油漆，然后把它切成棱长1厘米的正方体若干，这时二面都有油漆的正方体有88个，有一面油漆的正方体   258    个。

【解析】462=2×3×7×11，88÷4=22,22+6=28，28=3+2×7+11。（1×12+1×9+12×9）×2=258（个）

三．应用题

1．今年4月，王先生以每股10.56元买进3000股，买卖时分别要交0. 2%和0.2%的手续费。今年5月份起国家规定手续费为0.3%和0.3%，5月19日，王先生以每股13.8元卖出3000股，王先生共赚了多少元？

13.8×3000×（1-0.2%）-10.56×3000×（1+0.3%）

=（13.8×0.998-10.56×1.003）×3000

=9542.16（元）

答：王先生共赚了9542.16元

2．甲乙两人分别在周长为400米的水池边同时同向跑步，甲120米/分钟，乙100米/分钟，甲乙每跑200米休息1分钟，问甲经过多少分钟追上乙？

甲乙没跑200米各自所用的时间：200÷120=5/3分钟，200÷100=2分钟

若甲乙途中不休息，甲追上乙要用：400÷（120-100）=20分钟，

此时甲乙各跑的路程：120×20=2400米，100×20=2000米，
甲乙实际各自休息的时间：120×20÷200=12分钟，100×20÷200=10分钟，此时乙已经跑走 ，甲正好休息，乙多跑了100米。之后1分钟乙跑100后要休息，甲在此时跑了120米，在乙休息时，再跑80米就能追上乙，即80÷120=2/3分钟。

所以，甲追上乙总共用时：20+12+10+1+2/3= 
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答：甲经过
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分钟追上乙。
3．一个班男生占全班人数的55%，全班人数的66%的人数参加数学兴趣小组，其中男生有72%参加，女生没有参加的占全班总人数的百分之几？

  1-55%-（66%-55%×72%）

=0.45-（0.66-0.396）

=0.186=18.6%

答：女生没有参加的占全班总人数的18.6%。

4．小华、小明、小刚三人各有一些图形书，其中小明的本数是小华的2倍，小刚的本数比小华的少13本，他们三人的总本数是50以内的质数，问三人各有几本书？

解：设小华有X本。

则三人的总本数=X+2X+X-13=4X-13

所以，X 
[image: image7.wmf]³
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当X=13时，三人各有13,26,0，不符合题意；

当X=14时，三人各有14,28,1，总本数为43；

当X=15时，三人各有15,30,2，总本数为47；

所以，三人各有14,28,1本书；或15,30,2本书。
5．机场停着10架飞机，第一架飞机起飞后，每隔4分钟有一架飞机起飞，在每一架飞机起飞后2分钟，有一架飞机在机场降落，以后每隔6分钟飞回一架降落在机场的飞机，又依次相隔4分钟，在原有的10架飞机后起飞，问从第一架飞机起飞后，经过多少时间机场上才没有飞机停留？

解：设从第一架飞机起飞后，经过X分钟机场上才没有飞机停留。
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答：从第一架飞机起飞后，经过108分钟机场上才没有飞机停留。
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